



POPIŠIVAČI SE IZGUBILI U SUMI!

Zalutali su u bespuću, a divlji psi su ih napali na planini Samokovo. Mobilni telefoni nisu im bili u dometu, živa muka

EKIPA KURIRA
redakcija@kurir-nfo.rs

KURŠUMLIJA - Preseo im popisi!

Kako bi došli do udaljenih seoskih domaćinstava, popisivači u Kuršumlji pret hodnih dana morali su da pešače kilometrima kroz nepregledne šume. Zbog gustog šiblja mnogi od njih gubili su orijentaciju i po nekoliko sati ostajali su „za robljeni u divljini“

Građani odbijaju da se popišu jer se plaše da će im država nametnuti porez

- Divlji psi su ih presretali na planini Samokovo i u planinskom selu Ijuša, a stalno strahujemo i od napada drugih životinja na popisivače - rekla je za agenciju Beta predsednica popisivačke komisije Vesna Jakovljević. Kao dodatni problem ona je istakla to što ovo područje nije pokriveno signalom mobilne telefonije, pa nije bilo moguće ostvariti kontakt s pojedini-

nim popisivačima.

- Srećom, uspeali su da se vrate u grad. Vikend smo nekako pregurali, jer su nam u susret izašli Centar za socijalni rad, „Srbijašume“ i Elektrodistribucija, koji su nam pozajmili vozila. Međutim, počela je radna nedelja i vozila su njima potrebna, a opština nema dovoljno automobila da bi nastavila da ih razvozi - kazala je Jakovljevićeva.

Inače, desetak stanovnika opštine Kuršumlja odbilo je da se popišu uz obrazloženje da će im posle toga država nametnuti dodatni porez.

Popisani i beskućnici

Načelnik odeljenja za popis stanovništva u Republičkom zavodu za statistiku Snežana Lakčević izjavila je da se popis beskućnika, kojih, prema procenama, u Srbiji ima oko 10.000, završava danas, a da će preliminarni rezultati biti objavljeni 15. novembra.

- Pre početka njihovog popisa pribavljene su adrese svih skloništa, svratišta, prihvatilišta za decu i odrasle, ali i svih drugih objekata koje služe za njihovo kratkotrajno zbrinjavanje - rekla je Lakčevićeva. Na pitanje da li se popisuju i oni koji su na ulicama, Lakčević je odgovorila da njih nije moguće popisati jer ih je teško naći, budući da često menjaju lokacije i lutaju gradom.